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Excelenơssimo Senhor Presidente, 

 

CONSIDERANDO que as unidades do Ecotudo exercem papel fundamental na políƟca 

municipal de descarte correto de resíduos, contribuindo diretamente para a preservação ambiental, 

limpeza urbana e combate ao descarte irregular em vias públicas, terrenos e áreas verdes; 

CONSIDERANDO que diversos munícipes vêm relatando diĮculdades para realizar o descarte 

de determinados materiais nas unidades existentes no município, especialmente pneus, móveis, 

resíduos diversos e outros materiais anteriormente recebidos; 

CONSIDERANDO que, segundo relatos da população, alguns materiais deixaram de ser 

aceitos sem divulgação clara ou orientação adequada sobre os moƟvos da restrição e os locais 

corretos para descarte; 

CONSIDERANDO que a ausência de informação adequada acaba gerando insegurança na 

população e, consequentemente, aumento dos descartes irregulares em calçadas, terrenos baldios, 

estradas rurais, áreas verdes e demais espaços públicos; 

CONSIDERANDO que compete ao Poder Público garanƟr transparência na prestação dos 

serviços públicos e ampla divulgação das orientações ambientais à população;  

REQUEIRO a Vossa Excelência, com base nos art. 8º, inciso X, art. 20, inciso XII, art. 56, incisos 

XIV e XIX e art. 169, §5º, inciso III da Lei Orgânica do Município, bem como no inciso V, do art. 162 e 

art. 227 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, que sejam solicitadas informações ao Sr. 

Prefeito Municipal, buscando esclarecimentos a esta Casa quanto aos seguintes assuntos referentes 

à sua Administração Pública: 

1. Quais materiais estão atualmente sendo aceitos nas unidades do Ecotudo existentes 

no município de Votuporanga? 
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2. Quais materiais deixaram de ser recebidos nas referidas unidades nos úlƟmos meses?  

3. Quais os moƟvos técnicos, operacionais, ambientais, contratuais ou administraƟvos 

que jusƟĮcam a suspensão do recebimento desses materiais? 

4. Existe previsão para retomada do recebimento dos materiais atualmente não 

aceitos? Em caso posiƟvo, informar prazo esƟmado. 

5. Quais orientações estão sendo fornecidas à população para o descarte correto dos 

materiais que não estão mais sendo recebidos nas unidades do Ecotudo?  

6. Existe campanha informaƟva, divulgação oĮcial ou canal de orientação à população 

sobre os materiais aceitos e os procedimentos corretos de descarte? Em caso 

posiƟvo, encaminhar cópia das divulgações realizadas. 

7. Informar quais medidas o município vem adotando para evitar o aumento do 

descarte irregular em razão das restrições atualmente existentes nas unidades do 

Ecotudo. 

 

 

 

Plenário “Dr. Octávio Viscardi”, 20 de maio de 2026 

 

Respeitosamente,  

 

 

SARGENTO MORENO 

AUTOR 
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CERTIDÃO DE ADITAMENTO

http://www.camaravotuporanga.sp.gov.br

VOTUPORANGA/SP

FONE: (17)3421-1188 | 

RUA VENEZUELA, 3819 | VILA AMÉRICA |  CEP. 15502-105

CÂMARA MUNICIPAL DE VOTUPORANGA - 49.677.917/0001-14

Votuporanga/SP, 20 de maio de 2026.

CERTIFICO e dou fé que o documento REQUERIMENTO Nº 75/2026, conforme se
depreende do documento antecedente, referente ao REQUERIMENTO Nº 75/2026
foi aditado ao PROCESSO LEGISLATIVO Nº 616/2026 em 20/05/2026 às 09:51:05.
 
Nada mais.
 
A presente certidão é gerada automaticamente pelo sistema.

DENISE CRISTINA RAUTCH DA SILVA
ASSESSORA DE GABINETE LEGISLATIVO

e-CAM | PROCESSO ADMINISTRATIVO E LEGISLATIVO ELETRÔNICO
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